

30人联手中927万 生日号中837万

# 两地彩友买彩“不忘公益初心”

心系公益,理性购彩。近日,山东枣庄927万、内蒙古巴彦淖尔837万元得主分别现身领奖。前者出自30人购彩团之手,他们集合众人智慧和财力,一点一滴作公益;后者出自一位从事教育行业的购彩者,他将日常购彩当作随手作公益。

“长久作公益”

## 枣庄30人复式胆拖擒927万



购彩团合影



中奖彩票

12月5日,山东枣庄30位彩友集体亮相省体彩中心,领走大乐透927万元大奖。

12月3日,在体彩大乐透第18142期开奖中,30位彩友联手凭借一张“前区10+后区1胆2拖”的复式胆拖票,拿下1注894万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金927万元。

据了解,5日一大早,30位合买团成员相约在滕州集合,一起乘坐大巴车直奔省体彩中心。大

家一路上欢声笑语,话题一个接着一个,彩民们互相之间开着玩笑,高兴地前仰后合,几个小时的车程很快就度过,直到下车时,大家的兴奋劲儿还没过。

来到省体彩中心,合买发起人戴先生作为代表办理了兑奖手续。幸运大奖终于到手,拿出准备好的条幅,大家激动地合影留念,记录这美好而难忘的幸运时刻。

兑奖的间隙,戴先生介绍了他们的购彩方式。戴先生认为,合

买的优点很多,购买大盘游戏最合适不过。首先,合买团成员每人投入的资金不多,更符合体彩一直倡导的“快乐购彩,理性投注”的理念。其次,合买出票多为复式投注票,相对于单式投注,中奖面显然更广。再则,彩民合买,肯定要相互沟通,增添了购彩乐趣,并且更容易坚持下来。他说:“这既是购买大乐透的最佳方式,也无形中成了大家长久参与公益的方式。”

常怀公益之心

## 巴彦淖尔彩友小复式揽837万

近日,内蒙古巴彦淖尔李先生夫妻现身体彩中心,领走大乐透837万元大奖。

12月1日,在体彩大乐透第18141期开奖中,李先生凭借一张7+2复式票,中出1注832万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金837万元。

李先生从事教育工作,他说:“对于彩票,完全是我的一个爱好,平常也是用零花钱购彩,

这次的中奖号已经记不清跟了多久,是当初拿我妻子和儿子的生日选的号。我始终认为,遇到他们是我一生中最浪漫的事。这次中奖除了朋友们以外,我并没有跟老人和孩子说,孩子太小不想让他在这个年龄段有太多物质上的想法,对于父母我们还会一如既往的孝顺,希望能让他们安享晚年就好,不要有太多的思想负担。”

李先生还说:“我从事教育行业很多年了,平时很注重一个人的品德修养,当然也是为了给孩子做个榜样。我比较关注慈善事业,一直坚持给春蕾计划、水滴筹贡献自己的一点爱心,还会给身边一些得了比较大的疾病的人提供一些帮助。虽说我的个人能力有限,但多帮助他们一些就能给他们多一点希望吧。”

(陈敏/整理)

●观察

## 打造彩票公益良性循环

■陈敏

时下,买上一张体育彩票等待开奖已经成为不少人的业余爱好。从90后上班族到50后退休人士,体育彩票的爱好者年龄跨度大,涉及各行各业。

买彩票的时间长了,不少人可能会有这样的发现:有的人坚持了下来,甚至还中出了大奖,一时容光焕发;有的人扛不住经济压力不再购买,变得愤世嫉俗。两者之所以有这样巨大的差别,究其原因,在日常购彩中能否把握“理性购彩”这根弦,成为关键因素。

### 理性投注,小投入大产出

众所周知,买体育彩票是随手作公益的一件事,因为每花2元钱就有约7毛钱被提取为彩票公益金,用于社会公益事业。既然是作公益,购彩者在投注时必然要做到理性投注,投入不要超过

自身能力范围。

前不久,山东枣庄30人联手,以一张1008元的复式胆拖票擒得大乐透927万元大奖。谈到中奖,一位领奖者表示,之所以采用合买的形式,就是认准了体育彩票是公益事业,为长久作公益,他们才采用分散资金投入的合买形式,没想到达到了“个人小投入,集体大产出”的效果。

上述中奖形式,便是从事彩票公益的良性之作。

### 警惕!大投入并非大产出

“玩一把大的”“孤注一掷”等投注形式,是购买体育彩票的大忌。买股票吃了一个跌停板,最多损失点本金,不至于全打水漂;而买彩票一旦不中奖,本金有可能全没了。在买彩票过程中,理性投注这根弦一定要时时牢记。

近年来,公司财务人员挪用

公款用于地下赌球,最终锒铛入狱的事不时爆出。这些案件中,他们购买的多为网络非法彩票,赌球成瘾,越输赌越大,最终陷入了恶性循环。购彩者一定要敬而远之,切勿效仿。

### 不忘初心,形成彩票公益良性循环

从公益出发,坚持理性投注,中了大奖不忘回报社会。这样富有爱心的购彩者,在彩市比比皆是。

内蒙古巴彦淖尔837万元得主所中为体彩大乐透头奖,领奖时,他表示自己从事的是教育行业,平时很注重品德修养,也很关注公益慈善活动。参与体育彩票,正是知道体彩的公益性,如今中了大奖,他将会更大力度帮助需要帮助的人。

打造彩票公益的良性循环,需要每一位购彩者的努力,而不忘初心,正是这种努力的出发点。

随手机选PK精心选号

## 10元票! 两地彩友各擒500万

买彩票选号码,有人喜欢精心选号,有人习惯随手机选,哪一种更容易中大奖呢?近日,来自徐州和吉林的两位500万元得主分别领奖。前者偶尔买彩,习惯随手机选;后者精心选号,还自创了一套选号流程。两人均凭借一张5注10元单式票中奖。

徐州彩友中7位数500万

### “偶尔买一次,机选中大奖”

11月27日上午,江苏徐州彩友黄先生现身省体彩中心,领走7位数500万元大奖。

11月22日,在江苏体彩7位数第18182期开奖中,黄先生凭借一张5注10元投入的单式票,拿下1注500万元头奖。当期的开奖号码为“1623994”。

对于自己的购彩经历,黄先生淡淡地表示,“我彩票买得不多的,偶尔买一次,一般就是随手机选号。”

“那天是去买菜的路上,顺道就买了,我上一次买7位数还是两个多月前。”黄先生说,彩票在口袋里放了好几天,11月26日晚间,他刷朋友圈的时候看到了徐州中出7位数500万的新

闻,才想起自己前几天也买了彩票,拿出来一看,7个号码全对上了,中大奖的正是他自己。

黄先生是个急性子,发现自己中奖后,他当即决定次日一早就开车到南京领奖。可是,11月27日江苏受到大范围雾霾影响,黄先生跑了没多久,高速公路就封路了,他只好折返回徐州。回到徐州后,他又直奔高铁站买了高铁票,好在高铁未受影响,他顺利抵达了南京。

办理完领奖手续,黄先生还透露了奖金的打算:“前几年买了套房子,贷款还剩下一些,奖金到手后就先把房贷还清,生活的压力就可以减轻不少了。剩余的奖金就存起来,以后用处多着呢。”

吉林彩友领7星彩500万

### 堪称“教科书式选号”

12月10日,吉林省吉林市彩友高先生现身体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

12月7日,在体彩7星彩第18143期开奖中,高先生凭借一张5注10元投入的单式票,拿下1注500万元一等奖。当期的开奖号码为“4221669”。

高先生今年40多岁,平时最大的爱好是投注7星彩,彩龄十余年。他说自从第一次接触7星彩,就喜欢上了这种玩法,还自制了一套号码走势图。每次投注前,他都会仔细地根据走势图对近期号码进行分析后投注,将每期的7个号码分成三个区域,

然后进行横竖、斜线比对、相邻号分析等方式,进行精确的研究,特别拿不准的号码,他会采取“感觉”选号法再进行补充。高先生大部分空余的时间都用来分析号码,最后精心选出2至5注号码进行投注。十余年如一日,每期选号都如此,堪称“教科书式选号”法。

此次中奖,高先生开心地表示,他选出的第四位号码本来是“7”,可是在投注前对近期号码的分析让他犹豫不决,索性换成了号码“1”,这才揽获500万元大奖。

(陈敏/整理)



500万大奖得主领奖